

ВІТАЄМО!

Дорогі читачі!

Від імені компанії Санофі в Україні щиро вітаю вас із Новим роком та Різдвом!



Для кожного з нас цей час особливий: це час підсумків, сподівань на майбутнє і нових надій, а також щирих побажань рідним, колегам та друзям. Передусім ми зичимо одне одному здоров'я – адже саме воно є невід'ємною частиною щастя і передумовою успіхів, яких ми досягаємо. Дозвольте мені привітати вас зі святами і побажати міцного здоров'я, а також добробуту, оптимізму та енергії для досягнення омріяних висот!

Санофі як соціально відповідальна компанія виходить за рамки свого безпосереднього обов'язку – забезпечувати українців якісними та інноваційними препаратами. Наша команда щодня турбується як про пацієнтів на шляху їхньої боротьби з хворобами, так і про підвищення кваліфікації спеціалістів галузі охорони здоров'я та покращення функціонування медичної галузі країни в цілому. І, підсумовуючи 2013 рік, мені особливо приємно відзначити, що в цьому напрямку ми досягли ще вагоміших результатів, залишивши надійним та гідним партнером в охороні здоров'я як для професіоналів галузі, так і для держави та її громадян.

Серед основних віх 2013 року я хотів би відзначити таку важливу подію, як підписання Протоколу про наміри з Державною службою України з лікарських засобів, який окреслив конкретні дії Санофі у напрямку боротьби з фальсифікованими ліками, що становлять реальну загрозу здоров'ю та життю пацієнтів. Крім того, у Всесвітній день онкохворої дитини, що відзначається в усьому світі 15 лютого, Санофі в Україні уклала Меморандум про взаєморозуміння з Національною дитячою спеціалізованою клінічною лікарнею ОХМАТДИТ, в рамках

якого компанія протягом року надавала підтримку соціальної та психологічної реабілітації дітей з онкогематологічними захворюваннями. Також Санофі продовжила сприяти проведенню численних освітніх заходів для спеціалістів галузі охорони здоров'я (наприклад, IV Фармакоекономічного форуму з діабетології та Третього семінару Європейської академії відповідності з регуляторних питань), а також інформаційних кампаній для покращення обізнаності українців з таких питань, як профілактика і лікування діабету та онкологічних захворювань.

У своїй діяльності ми завжди приділяємо особливу увагу дітям. І мені дуже приємно, що в 2013 році ми продовжили реалізацію наших традиційних ініціатив, спрямованих на дітей з цукровим діабетом – таких як Всеукраїнський конкурс малюнка та оздоровлення у спеціалізованому санаторії «Березовий гай» у Миргороді. Однак ми змогли зробити навіть більше: зважаючи на широке використання цифрових технологій, ми запустили унікальний додаток у соціальній мережі Facebook під назвою «Малюй для здоров'я» – для того, щоб допомогти маленьким пацієнтам та їхнім близьким краще контролювати діабет, а усім іншим – глибше зрозуміти потреби дітей з цим захворюванням.

Вся команда Санофі пишається корисними справами, які ми робимо в Україні, однак вони були б неможливі без вашої підтримки – без сприяння з боку пацієнтів, фахівців, державних органів влади та широкої громадськості. Ми вдячні за підтримку і запевняємо: Санофі й надалі докладатиме максимальних зусиль заради покращення здоров'я та якості життя людей, які живуть в Україні.

Хай 2014 рік буде багатим на високі звершення, хороші новини та радісні події!

**З найкращими побажаннями,
Жан-Поль Шоер,
Генеральний директор Санофі в Україні та Білорусі**







*Желаем отличных идей и свершений,
Блистательных планов, больших достижений!
Пусть мысли будут счастьем полны,
Желаем всегда быть на гребне волны!
Здоровья Вам крепкого, ясного неба,
Семейного счастья и детского смеха!*

С Новым 2014 годом!